





...se puteri, ce vor rămâne...na libere de a se înțelege...ele asupra acestui punct...ursul Turciei.

schimbul ratificărilor indicate în proiectul tratatului, trebuind să aiba loc în termenul de 4 săptămâni, trebuie să se facă în termen de 3 săptămâni : articolul din urmă va fi dar astfel conceput „în termenul de 3 săptămâni și mai curând, dacă este putință”. Rămâne înteleasă că evacuarea teritoriilor stipulate din ziua semnăturii nu vor fi executate decât din ziua ratificării, și că această din urmă dată va fi substituită la aceea a semnăturii în toate pasagiile tratatului unde se fixase ziua semnăturii ca punctul termenului acordat interesatilor.

nu aduce omagie eminentului om de Stat, care a dirijat lucrările noastre. El a avut nelincetat în vedere asigurarea și consolidarea păcii. El și-a dat toate silințele spre a concilia divergențele și a pune cât se poate mai repede capăt nesiguranței ce apasă atât de greu asupra Europei. Multumită înțelepciunii, neobositelor energiei, cu cari președintele nostru a ocărnuit lucrările noastre, el a contribuit cu mult la grabnică reușită a operei de pacificațiune ce am întreprins în comun.

Lucașița : de unde înfund în oca, în baniți și în de gră și una baniți de gră, când n'a întors în Galați, în dreptul satului Pisciua au fost opriti de către Dumitra și Ivaniciu Bulgaru, carii le au luat lăun și cele-lalte articole aflate la dănpri, precum și o cataveică cu care era îmbrăcată consoarta sa ; și în urmă au venit la Galați plângând.

Abuz.— Ni se scrie din Mehedinți, că d. Nae Văroreanu, sub-prefectul plășii Cloșani, din acest district, nu tîne în etate abia de 23 ani, fără cunoștință de administrație, abuzează în modul cel mai neratat de postul ce ocupă.

**PROTOCOLUL NO. 20**  
*Sedința de la 13 Iulie 1878.*

Prezenți : Pentru Germania, principele Bismarck, d. de Bellow, principele de Hohenlohe-Schillingsfürst. Pentru Austro Ungaria, comitele Andrássy, comitele Karolyi, baronul de Haymerle. Pentru Franța, d. Waddington, comitele de Saint-Vallier, d. Desprez.

**STIRI DIN TARA**  
*„Curierul de Galați” anunță :*

Afăm că Sava Moraru din Galați quart. I. strada Badalan s'a dus cu consoarta sa la rudeniile lor de peste Dunăre în satul

**CRONICA**

Banditul Seriar scăpat.—Ieri seară pe la orele 8 a scăpat din localul fismosei noastre poliții vestitul bandit Serdarul. El a fost adus de la arestul preventiv din Văcărești, pentru a fi interogată de către judeul de instrucție, și în loc d'al' trămite iarși înapoie, fiind mai sigur la Văcărești, el a fost reținut în arestul poliției.

**BIBLIOGRAFIE**

**Marsul triumfului Românilor.** Poezie muzicală pentru pian și voce. De vînzare la frații Ioanții Calea Liscant, pe preț de 1 fr. 25 b.

